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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20194401 - MANEJO DE LAS DEMENCIAS EN MAYORES
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.25

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.15

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.05

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.2

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.45

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.2

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.25

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.05

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.3

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.15

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.1

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.7

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.85

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.9

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

EL PEOR CURSO DE MI VIDA!,METODOLOGIA 0,EXPLICACION DE LA MATERIA 0,SOLO VIDEOS DE YOUTUBE Y POCO MAS.
VAMOS, QUE SE LO HAN LLEVADO CALENTITO POR LA CARA !!
ESTE CURSO ME HA PARECIDO MUY, MUY INTERESANTE Y LAS PROFESORAS ESTUPENDAS
CON RESPECTO A LAS PERSONAS QUE LO HAN IMPARTIDO, CARECEN DE EMPATÍA PARA REALIZAR UNA FORMACIÓN DE
ESTE TIPO, LO QUE NO SIGNIFICA QUE TRABAJÁNDOLA LA ADQUIERAN, PERO SE HA PALPADO Y COMENTADO MUCHO
ENTRE EL ALUMNADO EN GENERAL LA FALTA DE PROFESIONALIDAD COMO DOCENTES, QUIZÁS SEA SU PRIMERA VEZ,
PERO PARA TRABAJAR COMO DOCENTE CON PERSONAS ADULTAS HAY QUE SABER HACERLO. POR OTRO LADO SE NOS
HA ATIBORRADO DE VIDEOS (MUY LUCRATIVOS) QUE AUNQUE ES UN MATERIAL MUY BUENO PORQUE APOYAN Y
ACLARAN MUCHOS CONCEPTOS POR PERSONAS EXPERTAS, PERO CONSIDERO QUE HA SIDO EXCESIVO.
HACER MÁS CURSOS DE AYUDA A DOMICILIO SI PUEDE SER EL PUEBLA DEL RÍO PARA ASÍ AYUDARNOS A REALIZAR
NUESTRO TRABAJO
ESTOY MUY AGRADECIDA POR EL CURSO HEMOS APRENDIDO BASTANTE Y LAS PROFESORAS ERAN GENIALES GRACIAS
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ESTE CURSO ES MUY IMPORTANTE PARA TENER IDEAS Y PREPARACION PROFESIONAL EN NUESTRO TRABAJO. GRACIAS.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

CURSOS SOBRE ESCARAS, DIABETES,...
PRIMEROS AUXILIOS. AYUDA PERSONAS ALZHEIMER. HIGIENE POSTURAL. TODOS LOS QUE AYUDAN EN EL TRABAJO Y
SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO
CURSOS RELACIONADOS CON LA AYUDA A DOMICILIO
HACER CURSOS EN EL LUGAR DONDE VIVIMOS EN PUEBLA DEL RIO
CURSOS FORMATIVOS RELACIONADOS CON LA AYUDA A DOMICILIO
CURSO DE ALIMENTACION PARA PERSONAS MAYORES DEPENDIENTES. CURSOS RELACIONADOS CON LAS PERSONAS
MAYORES.
CURSOS RELACIONADOS CON ATENCIÓN SOCIO SANITARIO EN EL DOMICILIO
SERIA MUY IMPORTANTE QUE IMPARTAIS CURSOS DE ESTE NIVEL PARA ESTAR MAS PREPARADOS A NIVEL PROFESIONAL,
CON NUESTROS MAYORES. GRACIAS
SOBRE HIGIENE PERSONAL, SOBRE FUNCIONES COGNITIVAS
PARKINSON

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 4.3

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.25

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.35

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.05

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.1

23. El/la ponente merece una valoración global de: 4.2

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 4.25

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.1

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.25

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 4

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.15

29. El/la ponente merece una valoración global de: 4.1
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Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 27
Nota media PRETEST = 7.52 (75.2 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.48 (84.8 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 9.6 %

Número de alumnos/as certificados/as = 28
Número de alumnas certificadas = 28
Número de alumnos certificados =


